una-
050.0165 b. 02.06.09

02 hntGhuh 2009 pywlyw6h phy 165-L

«AUTuvulU3hy Ud UL LELE SUAGUUL SNUNUUBRL GLUUUSULGLNME-SUL
UcJdurunNrue GouNnuuyura §/02-c» LUUSUSGLAM UUUDL

<pip plnmiGtny «PwlyuihlG wjwbnltph Ghipgpuydwl dwuhl» {wjwunwih
Jwlpwybtinmmpjul optlph 2-pn hnnwoh 1-hG dwuh 6-pn Ytwp L nEudupgbnyg
Cwjuunwlh Lwlpwwtnmpjul JaGupnGwyuwl pwGyh dwupl»  <wjwunwGh
Jwlpwwbtimmpjul optlph 20-pny hngpJuony <wjwunmwGh <wlpwwybmnpjul
ytGunpnGwlwb pwGyh fjunphnipnp

Npnymd L.

1 {<wumwwnti «PwlyujhG wywlnbGtph nwnptljwl wnnynuwjhl
tyuwdnwptpmipjul hwpupynuip julnGwlupg 8/02-p»” hwdiwdw)G hwybtjjwoh

(Ygynud L):
2. UnjG npnpnidG nidh dtg £ dnlnud 2010 pywlwGh hniGywph 1-hG:

{wjwuwnwlh {wlpwytnmpui
YhGunpnGuyub puiyh Gwuwquh Unpnip Qujwnjumb

2009 p. hnGhuh 10
GplwG



1.

2.
1)

2)

3)

4)

Lwytipuo
Lwunwnywd k
LwywuwnmwGh {wlpuwbnnpjul
YaGunpnGwlw6 pwlyh junphpnh
2009 pyujuGh hniGhuh 2-h
phy 165 L npunytunip

quuvNuuulinrg 8/02

AULUUSLL UJULYLELPR SULBUTL SNUNUUBDPL GUUUSURGNRME3UL
JacdJdurunruc

QLNkMv 1. GULAULNCUTL UAUAYTL

UnyyG JubnGwlwnpgp vwhdwlmd E «PwllwjhG wjwlnGuph Gipgpuydwb dwuhG»
{wjwunwlh Kwlpwwybnnipjul  optlpny (wjunthtim® Optilp) uvwhdwGwo
nbyptpnid <wjywunwGh <wlpuwbwmnipyul nwpwopnid qnponn pwlybph b
onwpbpypw pwlytph dwulwdnmbtph Ynnihg pwluwjhlG wjwbnbtph (wyunthtbn’
wywln) Ghpgpuwydiwl yYbpwpbpjw) ppwuwGuwgynn Juwd hGunbplGhn  gulgnid
wmbtnunpjwo npll gnjugnnuy, hwjmwpwpnipnilngd, wnwowpynmd, optipnwynid
Jwd odptipmnmw wltin hpwybpnd, mtntuunjuijwi withnthwgnmd GepundwG
Llpwlw nmwpbyuwl nnynuwjhl Glwdnwpbpnpjul hwyupydiwl unpgn:

QLNMMu 2. LUUGUSNRMeBNFLLER
UnyG ulnGuyunpgnid oqgunmugnpoynn hhdGuwlwl hwuyugnmpnmGGtnG Ga.

«UJuln»’ pwlyuwjhlG wjwln YJuwd pwluyhG hwpymd weljw npudwlul
dhongltip:

«PulGlyy’ <wjwunwGh <wlpwybmnmpyjul yaGupnGuywl pwGyh (wjunithtinm’
UtiGunpnGwlwl pwGly) Yynnuihg pwGluwjhG gnponiGimpjub (hgtlghw unwguo
pw(ly wd onwpbpypjw pwlyh dwulwdjnin:

«SwptijwG wwpq wninuwnpoygp»  wnwpbuwli  Gupjwopny  wywlnwjhG
wuwjiwlwqgpny vwhiwljwd mnynuwnpnyyp, nph hhdwl ypw pwlyp hwpwnpynd
L wjwlnwwunihG yedwpiwl Gipwljw nnynuwgniiwnltpn:

«APY - Ej-®p-Miwy (wjunthtin® APY)» wjjw; wjwlnuumbtuwlyh hwdwnp
hwyJwpyywo wyuwlnh nmwptyul nnynuwjhl twdmwptpnpyniGp: APY gnyg k.
wnwihu, pt nppwl Yyuqih wywlnh nmwpblwb Guwdnwpbpnipjniip hwdwjunpmh
ynnihg wywlnh htnm juwjwo yuwpumwnhp yéwpltnp juumwpbne b vnwgyuo
unynuwgmiwpltpn  duwyp  gmudwphG wybjuglhne  (GQuuyhunwjugdwi)
wnrynilpniyd:



5) «uuhunwjugnid»’ wjwlnh nhiwg gnjugwd nnynuwgmiwnpltph yowpndGhp:
Snynuwgnudwnpbtiph  JoéwpmiGipp  wjwlnh gmiwphG  wninuwgniwpGbpp
ninnuih dnnpwgpnuil £ juwd wjwlnuunithG@ nnynuwgnidwnpltph nmnuiyh
JdwpmuiGtpp: Oppwl hwdwjuwlh thGh mnynuwgmiwnpltnph juwhnwjwgnuip,
wjpwl pwpén YihGh mwptwl mnynuwjhl GyuinwptpnipniGn:

6) «Fpwiwywl hnuptipy’ wjwlnuwutuwyh qony pwiyh L wjwlnuwwmnih Ynnihg
uhyjwlg YJwwwpynn Ydwplbpp (wjwlnh gnudwpp, wnnynuuwgmiwnplbpp b
wuwpunwnhp ydwnpltpp) hw)yh weltnyg unyyl juinGulunpgh 4-pn Yhnny Gguo
ulqpmiGpGhpp:

7)  «Muwpunwunhp ydwunpGhp»” pninp w6 yawpltpp, npnlp wjwlnuunnil yuwpumwynp
L Juwuwpt] pwGyhlG wjjw; wjwlnuwubtuwyh qony dhisk wyjwlnuihb
wwjdwlwghp Yaptn b wyn wwjdwluqgph gnponnmpjul pGpugpnid (ophGuly’
hwyyh pwgdwl, hwpyh uvywuwpyiwld Jwd JuwlupjugiwG Jawp)
pwgwnnmpjuip hwpybph U wjl JdwpGbph, npnGp wwpumwnhp sG0 wnyjuyg
wyjwlnuwwubuwlh hwdwnp:

8) «UJwlnuwnbuwl»’ wjl pnnp wwlnbtpp, npnlp twytu Gniy6 plnypl niGLG:

QLNMU 3. TAULVYUELDP SULELUUL SNUNUUBRL GUUUSULGANRMoBUL
UCUUMrGUUL LV RRULNAR UGQLNMLRLEN

3. UJwlnGtph wwpbwl uniynuwjhl tyudnwptpnpjul hwydwpiwl hwdwp
gnponid GG httmlyw) pGnhwGnip uyqpmiGpGhpp

1) UG nbyptpnd, tpp wnjjw; wjwlnuwubuwlh qony weljw GG wwpunwnhp
Jdwplbp, wwyw wwpuownhp Ydwplbpp wbwp L dwulwlyghl wmwpbluw
nninuwjhl tyuinwptipnipjw b hw)wnyhb:

2)  Pnmnp wjwlnuubuwyitph hwdwp Jupnn E yhpwnyt ungy 6 yuGnGuljunpgh 4-nn
qlfuh pwGwaéln (wjunthtn’ phy 1 pwlwaély):

3) UjG gbhypbpmd, Gpp wjwlnuwubuwyh nghdwg  wnynuugmdwnplbph
JuyhunuwugndGipp mGEG JuwlnGwynp  hwdwhwywlnmpynl  (hunwly
vwhiwljwdo  wuwpptpwlwlnpniG) L ppwluwlugynd GG vwhdwGjwo
wuppbpwuwinipjudp npn2ynn dwdwlwlwhwnywoltph ytpenud, hGywtu Gl
Jquwl wjwlnuwjyhl hw)yh pwgdwl juwd Jupdwl hwdwp pwGlyhG juumwnpynn
wuwpunwnhp Jowphp, Yupth £ Yhpuetp ungl junGulupgh 5-pno qifup
pwlwadlp (wjunthtn’ phy 2 pwlwadl):

4) WG npbwyptpmyd, tpp wdwlnh wwpbuwl wnnynuwjhl Giwdnwpbpnipmnin
hwyqupyynd t phy 2 pwlwdlng b wjwlnuunbuwng Gwuwntujwo dwdltnp
utl] mwpnig wytih £, mwpbui mnynuwjhl Gwdinwptpnipyniip vnmwgyna L
dhohG Gpypwswthwlwl hwyguwnyGtnh hhdw6 Yypw:

5) Uty mwphl nphnwpyynd E npytiu 365 op:

6) UnyG YJwlnGwlhwpgh hwiwdw)i hwpquwpywo wyjwlnlitph wwpbiw
uninuwjhG Giwdnwpbpnipynip  Yinpugynd £ wnlGdwql  JdhGslk dby



1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

hwpmptpnppujutp L pwqiwwwwmyynd  100-nd” wnynuwjhlG dtonp nil
unwlwnt hwdwn:

Snynuwgndwpltph ny JulnGuwynp Juuwhunwjugdiwli ntypmd wyjwulinGtph
nwnptjwl mnynuwjhl Giuwdnwpbpnipjul hwygupiwl dwdwlwly gnpontd Ga
htimlyw) uyqpmilGpGlpp’

njw; wjwlnuwutuwlh qony wjwlnh swth uvwhdwGjwo shGhmnt nhwypnid’
nwptjwl nnynuwjhl tuwdnwptpnipjwl hw)wpldwl hwiwnp npytu wjwlnh
swith pyniGynud £ hwpynip hwqup npudp,

nyjw] wjwlnuumtivwyh qony wyjwlnh sGdugnn dGwgnpmh jud GJuqugn)G
gnuiwpph swith vwhdwlwo (hGEn L wjwlnh wnwybjuwgnyl gniiwph swth
uwhiwljwo hGhm phypmy” wnwpblwlG unynuuwghG  Glwdnwptpnipjw
hw)gwnpyhl dwulwygnmd £ wjn sGuqnn dGwgnpph jud GJuquagniyl gnudwph
swp,

wjl nbypbpmy, tpp wjjw; wjwlnuwumbtivwyh qony uvwhdwlymd £ wjwlnh
(Juwquagnyyl L wnwytjugnyyG swhtph dhowlwjp, wyw nwptljwl wnynuwjhl
Gwdnwpbpmpjuwl hwpunpyhl dwulwlgnd £ wyn Gququagniyl b wowybjwagnyy G
pytiph thohl pwpwlwywip,

wjl nbypbpmy, tpp wnjjw; wjwlnuwumbtivwyh qony uvwhdwlymd £ wjwlnh
gnuiwnph wybjugiwl (GJugtigiwb) hGwpwynpnipynilG, vwuwyG sh vwhdwlynid
wjwlnh gmiwph wytjugiwb (Gugqtgiwb) swith, wwyw GGpwnpymd E, np
wywlnh gnuiwpp dlwm £ wlhnthnfu  dhGsk nfjuw; wjwlnuubuwyny
(wppwwnmtiuwo dwilinmh gnponnmpjul wjwpun,

wjl nhyptpnud, tpp nfjuw; wjuwlnuumtvwyh qony Gwjuwwmbuynd L wjwlnh
gnuiwph  thnthnjumipjwl  hGwpwynpmpjmb, L thnhnfumpmnlG Juunwpbim
dudiytnp  npnpymd £ ny pbh YnGyptm wduwpyny, wy npn2wlh
duwdwlwljwhwnywony, wyuw tlpwnpymu k, np thnthnfunpjniG umwpbne onpb
wyn dudiwlwuwhwnywoh Yyupoh ond t,

wji nhwyptipnd, tpp wnyjw] wjuwlnuutuwyh qony Gwhiwwmbuymd £ wjwlnh
nwptjwl wywpq wnnynuwnpnyph hnthnfunipjul  hGwpuwynpnipnil, vwyw)G
thnthnfunipjuwl ywihp vwhdwlGjwo sk, GGpwnpymd E, np wjwlnh wnwpblwl
wwng wnynuwnpnypp dlwmnt L wlhnthnpu dhGl njjuw] wjwinuubtuwyng
(whuwwntujwod dwilytinh gnponnnipjul wjwpup,

wjl nbypbpnd, Gpp wyjw; wjwlnuumbuwlh qony wwptjwl wupq
unnynuwnpnypn vwhdwljwo kL npuk dwiwlwyuwhwwnywoh hwdwnp, hul dGwguo
dJuiwlwlwhwnywoh plpwgpnmd Juwpnn L hnthnfuyt), wyw wnwpbiui
uninuwjhG Gywdinwptpmpjwl  hw)dwpyht dwulwlygnd GG pb™ wndjuyg
duiwlwljwhwnywoh hwiwp vwhiwljwd nnynuwnpniypp L ph” thnthnfuynnp,
nln npnmd npuytiu hnthnfuynn wininuwnpnyp Ytipgynd £ wyjw; ywhhG gnponn
thnthnfugnn unynuwnpnypn,

nyjw] wjwlnuunbuwyh qony wywlnh gnponnnipjul dwiltnm uvwhdiwljwo
sihGme giypnd® nputiu. wjwlnh gnponnnipjul dwdytin plgmGymd L dky
wnwinh(:



GLNMU 4. TAULVALELD SULGUUL SNUNUUBhL GUUUSULGLNRM3UL
ucdurur

5. UdwlnGtph nmwptwl nnynuuyhlG tGudnwpbtpnpniGp hw)gunpyynd k£ GGGnyg
htimlyw) pwlwdlhg

Ay — Ko

L@+ APY )T

(1)

npunbn’
1)  A-wyjwinh uyqplGulul gnuiwnG k:
2) n—wywlnh nhdwg npuiwlwl hnuptinh htippww6 hwdwnd k:

3) N -wjwlnh nhdwg npuwdwlwl hnupbph YtpohG hwdwpl bt (Ghpunjwy Gul
wywlnh GipppiwlG wwhhl ypwdwlwb hnupp), nphg htun  wjwlnujhG
wwjiwlwagph dwdiybnp hwdwpynd Ewjupunyuo:

4)  Kn-wjwlnh Gipppdwl wwhhG WHwd wdwlnh gnponnmmpjul plpwugpnid
Gtpynyuwo wjwlnh W/ywd juyhunwiugwd nnynuugniwpltph, wnuynpjul
nhypmd yupumwnhp yoéwnpGiph hnuptbp:

5)  Dn—wyG phyG t, npp gniyg L mwihu, pb pwGh op E wlgh; wywlnh Gtpngpiw6 ophg
dhGsb wjwlnh nhdwg Jwwwpynn hbppuljulG n-pn gpudwlw6  hnuptipp
Ghpwnjywy: UjG nphwypnud, tpp wjwlnh Gipgpiwl wwhhG £ gpudwyu
hnuptipp, D, =0:

6. UnyG ywGnGwlwpgh 7-9-pn Yhmtipnud Gaplujugynd G0 mwptywl nmnynuwjhb
tyuwinwptipnipju hw)Jupydwb ophGuyGtp phy 1 pwGwdlny:

7. OphGwyl «duiyinnwjhG wjwln wywlnh GipppiwG wywhhG mnynuugmdwnpGtph
Jdwpiwip».

1) Glhpwnptlp wnwownpyynmu L wjwlnuntuwly htnlyw) ywjdwbatpny
w. UJwlnh suth® 100 000 npuyd
p. Udwlnh gnponnmpjul dwiytin’ 1 mmwph (365 op)
q. Swpbywl ywnpq mnynuwnpnyyp” 7%
1. Snynuwgmuiwnpltph ydwpmdGpp” wjwlnh GhpgpdwG ywhhG



2)

3)

4)

1)

Uyguwlnhp
GtpypiwG
Ugwlinh nhiwg ophg thGsk Udwlinh
npudwlul htppuwywG Jdewpynn ‘Lhpnpjuo wjwlnh nhiwg
hnuptiph wmnlnuwgnid wnlnuwgnuiwpGbp qniiwph htippuwywa
htippuwud wph JdwnpnudGtp nGnhwGnip
hwdwpp' n JownnuiG Jdwp' Kn
palywo optiph
phyp’ Dn
1 0 7000 7000
2 365 100 000 100 000
Canwutln 7000 100 000 107 000

GiGtiny ybtpnG2jwy; ophGwyh wwjydwlltphg” YJuumwlwlp wydwlnh nhdwg
nninuugniwnpitph ydwpnuiGtnh hbnlgw) qpudphyp

UJuwlnh Gipgpiw 6 wywhh6 ydwpynn mnnuwgnidwpp unwgynu £
k, =100000*0.07 = 7000 npwd

MGGGwny pninp wlhpwdbyn dhompjmGltpp L oquybtiny phy 1 pwGwdlhg
Juunwlwlp mwptjuwl mnynuwjhl Gludmnmwpbpnipjul swhp

7000 100000

ot 365

(L+APY)3 (14 APY)3®
100000
———  npitinhg

(L+ APY)3%

APY =0.075269*100 = 7.53%

Ophlwy 2" «dwiyjbmwyhG wywln wywlnh Gipppiw6 wyywhhg snpu wihu htivnn
nninuugmiwplph  Jdwpdwdpy.  wnwownpyynn wyjwlnh  wuwjydwGGtpp
hwiwywunwufuwlnmd GG ophGwy 1-hG, pwgwnmpjulip wnnynuwgnidwnpltiph
JdwpnuiGtph. nnynuuwgmiwnpbtph Jdwpnuip hppwpjwlwgynd E wjwlnujhb
wwjdwlwagph gnponnnipjwl ynppnpn wdujw Yhponid.

Uju nbypmd Juunwlwlp wjwlnh nhiwg wnnynuwgmdwpltph JdwpnuiGtnh
htinlyuy qpudbhyp

100000 =

100000 — 7000 =



Udwlinh
Gtpypiwl
Ugwlnh npiwg | ophg dhGsl Ujuwlinh
nnuiwlul htippwywa déwpgnn ‘Lhpnpywo wjwlnh nhiwg
hnuptiph wnnynuwgnii wnlnuwgnuiwpGbp qnuiwph htippwlw
htippuywa wph JdwnpnudGtp plnhw(nip
hwdwpp' n JowpniG Jdwp' Kn
nGywo optiph
phyp” Dn
1 120 7000 7000
2 365 100 000 100 000
CanuikGn 7000 100 000 107 000

2)  Udwlnh GipppiwlG wwhhg ynpu wdhu hbnn Jdwpynn  wnynuwgndwpn
unwgynmu k£’

k ,=100000*0.07 = 7000 npwd

3) MGhGwny pnnp wGhpwdtyn dtompymGGtpp L oquytyny phy 1 pwlwdlhg
Junwlwlp mwpblywl mnynuwjhb Gudnwptnpnipjuwl swhp

100000= 20, 100000 kg

120

(L+APY)®  (1+ APY)%*S
APY =0.073409*100 = 7.34%

9.  Ophlwy 3" «dwitvnwyhl wywln thwijuq wyupumwnhp yéwpGipng wjwbnh
GipnniwG wuwhhG».

1) GlGpwnnptlp wowowpyynid £ wjwlnuwuntuwl httnlyw ywjdwGGepny
w. UJwlnh swth® 100 000 npwd
p. Uquwlnh gnponnnipjul dwdytin’ 1 mwnph (365 on)
q. Swptjwl yuwpq mnynuwnpnyp” 7%

1. Snjnuwgmuiwnpltph YJdwpnuiGtpp wyjwlnh gnponnmpjul  dwdltnh
ytiponud

L. UJwlnwwnh Ynnihg wyjwlnh uvnwgdwl opp Jwwwpynn wwpumwnhp
JdwpGtp

UJwlnuwjhG hwyyh uvyyuwuwpyiwl yqupumwnhp ydwp™ 1000 gpud

2)  UWu phypmd JuunwGwlp wjwlnh nhdwg wnnynuwgniwpltph JdwpnuiGhph
htinlywy gpuibhyp



Uwlnh
Gpnpiwd
Ugwlnh npiwg | ophg dhGsl
ppuiwlw htppuwl | o JGwnynn l’hmp&lwo u‘}l‘ﬁﬁ“h “h‘ic‘iug
hnuptiph wnnynuwqgnii wpuwhp unynuwagnid wijwlnh ppwyu
pun g g
Jdwnltn qnuiwph nlnhwGnip
htppuiw wph wnatp JGwpnidGb y6up' Kn
hwdwpnp' n JawnmuG n n n
nGYwo optiph
phyp” Dn
1 0 -1000 -1000
2 365 7000 100000 107000
LGnuikip -1000 7000 100000 106000
3) UJwlnujhG wwjdwlwqgph gnponnnipjul ybpomd Jdwpynn wmnynuwgniiwpp
unwgyniu £
k, =100000*0.07 = 7000 npwu
4)  MGtGuny pnnp wGhpwdtpm dtompmGatpp L oquytyny phy 1 pwlwdlhg
Juunwlwlp mwptjul mnynuwjhl Giudmwpbpnipjul swhp
100000 = —1000 . 107000365
(1+APY)®  (1+APY)%*S
107000
101000 = — % > nputinhg
1+ APY )36

APY =0.059406*100 = 5.94%

5) UG nwyptpmy, tpp ophGuy 3-h wwjdwGGhpny Gpgpdtg £ 10,000 gpuidh wwin,
APY=(-2.73%), huy 1,000,000 npud wjwlnh nypnid® APY=6.89%:

GLNMU 5. UAULVALELP SULGUUL SNUNUUShL GUUUSULGLNRM3UL
Jvuertdne dcdurye SNuNuuenNruLveLh 4aurnruverh
quuvnuudne <UativUuUuvNrMe3UL 26NN

10. UJwlnGiph wwpbwl wnynuwjhG GlwdnwpbpnipniGp wnnynuwgndwpltiph
JwlnGwynp YJwuwhwmwugmibGtph ntypmd hGwpwynp £ hwpwpybp hbubgug
pwlwdlny

APY =(1+ r/n)”—l )

npunbin’
1) APY —unuwptwl winynuwjhl tjudinmwpbpnipjnGa k:
2) r—uwmwpbjwl ywuwpq mnynuwnpnyph k:



3) n — Uiy wvwpjw plpwgpnd  wmnynuwgniwpliph  juwhunwugdwl
hwiwpwlwlnpyniGa k:
11. Oppwy 4  «dwdytimwghG wjwln  wnynuwgmiwpGbiph wiuwlub
Juyhnwjugdwipy.
1) Glhpwnptlp wnwownpyynid £ wjwlnuuntuwly hnlyw) ywjdwbatpny
w. Ugwlnh gnponnnipjul dwiytin’ 1 mwph (365 op)
p. Swptywl wwnpq mnynuwnpniyp’ 7%

q. Snynultiph juwhunwjwgnuiltnph hwdwjuwwlnpmniGp wivwjwl nwupju
npwgpnmy 12 whqud, jnipupwlymnip wiujw dwdiwliwjwhwwnywoh yhpygnid:

2)  GiGny ytpnG2juw; opphGwyh wwjydiwGGtphg L oquytingy phy 2 pwlwdélhg
Juunwlwlp mwpbywl nnynuwjhb tuwdnwptpnipjuwl swthn.

APY = (1+0.07 /12)" =1 npntinpg

APY =0.072290 *100 = 7.23%

12. Opplwy 5 «dwiytinwihG wydwln wvnynuwgmiwnpGbiph Yuwyhnwjugdwip

wuwjiwlwqph ytiponii». wnwownlynn wyuwlinh wwjdwGGhpp
hwiwywunwufuwlnd GG ophGwy 4-hl, pwgunmpjuip wnynuwgniwnpGtph

JuuyhunwjugnuiGiph  hwdwpwywlmpjul  wninuGiph Juyhunwjugnib
hpwywlwugymu L wjwlnh qnponnmipjul dwdljtinh ytpgnu:

MGtGwmny pnmnp wlhpwdtpynm dhompmGlGtpp L oquytyny phy 2 pwlwdlhg
hGwpwynp £ unwlw) httmlyw) mwptjul mnynuwjhG GyudinwpbpnipniGp.

APY = (1+0.07 /1) -1

APY =0.07*100= 7%

13. OphGwy 6" «duifjtimwjh( wyjwln wvnynuwgniwplGph  GowduywlwjhG
JuwuhnwwugniiGapny». wnwownliynn wyuwlinh wuwjdiwGGtpp
hwiwywunwufuwlnd GG ophGwy 4-hG, pwgunmpjulip wnynuwgniiwnpGtph
JuwhnwugnmiGtiph  hwdwpwwlmpjul, npp  jnpupwlymp  Gonwdujulyh
yJtiponid k, (QuwuhwmwjugnuiGtph pwlwyp 4 t):

MGtGwny pnnp wlhpwdt)n dtompmGGtpp L oquuytiny phy 2 pwlwdlihg
hGwnpwynp £ unwlw) httmljw] mwptjuwl mninuwjhl Gyudinwpbpnipjnilp.

APY = (1+0.07/4)" -1, nputinphg

APY =0.071859*100 = 7.19%

14. Oppwy 7° «dwijtnwihG wywln wnynuugmiwpltph  YhuwdjulwjhG
JuuhmwugniiGupny». wnwownlynn wyuwlinh wwjdwGGhpp
hwiwywunwufuwlnd GG ophGwly  4-hG, pwgunmpjulip  wnynulbph
JuwwhunwuwgmibGtph  hwdwhpwlwlmpjwl, npp Jhuwdjwyh  Jopemd L
(GuwhwnwjugnudGtph pwGuwyp 2 t):



MGtGwny pnnp wlhpwdt)n dtompmGGtpp L oquuytiny phy 2 pwlwdlhg
hGwnpwynp £ unwlw) httmljw] mwptjuwl mninuwjhl Giudinwpbpnipjnilp.

APY = (1+0.07/2)* =1, nputinphg
APY =0.071225*100 = 7.12%

15. OppGwy 8 «Udwln wnynuwgmiwnpGbph opwlwl YwuyhmwjwmgnmiGtpnny».
wnwownlynn wyjwlnh wwjydwbltpp hwiwywunwufuwlimd GG ophGwy 4-hd,
pwgwnnmpjuip wnynuGbph  JuuyhunwjwgnmilGtiph  hwdwpwulnpjwi, npp
opwluwi £ (uuhwwjugnuiGtph pwGwyp 365 t):

MGtGwmny pnnp wlGhpuwdtpm dhompymGlGtpp L oquytiny phy 2 pwlwdlhg
hGwpwynp L unwlw) httmlyw] mwptjul mninuwjhl Guinwpbpnipjnilp.
APY = (1+0.07/365)*° — 1 nputinhg

APY =0.072501*100 = 7.25%

16. Opplwy 9 «Gpupwdwiytin wywln wwpbjuwl wwpq wnynuunpniyph b
nninuuwgmiwpbitph juwhnwjugmibtnh hwdwhwjwGnipjwl thnhnfudwdp».
1) GhGpwnnptlp wowowpyynid £ wjwlnuwunbtuwl htnlyw ywjdwGGepny
w. UJwlnh gnponnnipjul dwiytinn’ 2 mwnph (730 on)

p. Swpbywl wwpq wnnynuwnpnyp’ wowohl wwpjuw hwdwp 5%, tpypnpng
nwnpyw hwdwn 6%

q. GwwhunwjugmibGtiph ywppbpwwlwnipjnilp wnwohl mwphl wivwlwl
nwpjw plpwgpmy 12 wlquwd, tpypnpy wwphG JhuwdjuuyhG mupju
nGpugpnid 2 wlquy, jnipuwpwlyjnip yqupptipwywlnipjuwl ytpeniy:

2) MGtGwny pnnp wlhpuwdtpm dhompmGGtpp, oquytingy phy 2 pwlwdlbhg L
hpwwGwglbny dhohlG tpypwswthwlwb hwygwnpyltp’ hGupuwynp L unwlw 1
nwpjw nwpblwl mnynuwjhb Gludnwptpnipniln’

APY =3/(1+0.05/12)% * (1+0.06/2)* —1 npuntung

APY =0.056019*100 = 5.60%
17. OppGwy 10° «Gpwpwdwijtnn wyuwln wnjnuwgnmdwnpGiph  dGjwlquiyw
Juwyhnwjugdwdp, L mwptywl yunpq mnynuwnpnjph thnthnfudwip»
1) GlGpwnnptlp wopwowpyynid £ wjwlnuuntuwl httnlyw) ywjdwGGepny
w. UJwlnh gnponnnipjul dwiytinn’ 3 mwnph (1095 op)

p. Swpbywl wwpq wnnynuwnpniyp wowohl wmwpjuw hwdwp 5%, tpypnpng
nwnpyw hwdwn' 6%, tppnpn mwpjuw hwdwn' 7%

Q. SniynuwgnmiwpGbpp uwhnwjwgynud GG mwuptyul yupjuopny:
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2)  MGtGuwny pnnp wlGhpwdbtynm dhompjmGGtpp, oquyting phy 2 pwGwdlhg L
hpwwGwglbny vhohl tpypwywthwlwl hwpyuwpyltn’ hGupwynp t unwwy 1
nwnpjw nwpbljuwl nnynuwjhl GudinwptpnpniGn.

APY =3/(1+0.05/1)} * (1+0.06/1)* * (1+0.07/1)* —1, npntinpg
APY =0.059969*100 = 6%
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